

Tisztelt Kolléga!

A BGSZC Szent István Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma (Budapest, Mester u. 56-58.) **angolversenyt** hirdet a vonzaskörzetében tanuló olyan nyolcadik osztályos diákok számára, akik érdeklődnek a közgazdaságtan iránt, és terveik közt szerepel, hogy közgazdasági szakgimnáziumban folytatják tanulmányaikat általános tagozaton vagy **nyelvi előkészítő** osztályban. A kétfordulós versenyre 3 fős csapatok jelentkezését várjuk. Az első fordulóban on-line feladatokat kell megoldaniuk, a második forduló során pedig iskolánkban személyesen mérhetik össze tudásukat egy játékos vetélkedő során. Az első három helyezett csapat tárgyjutalomban részesül (angol nyelvű könnyített olvasmányok, magazinok, édesség).

Egy iskolából több csapat is jelentkezhet, de kérjük, hogy az azonos iskolából jelentkező csapatok ne másolják le egymásról a megoldásokat, mert így minden csapatot kizárunk. Kéttannyelvű tagozatról nem lehet jelentkezni. A feladatok A2 és B1 szintűek, és többségük a gazdaság, pénz, takarékoskodás témakörre fókuszál.

1. Jelentkezési határidő: szeptember 11. 15 óra. (Későbbi jelentkezéseket is elfogadunk, de nekik kevesebb idejük áll majd rendelkezésre.)

Kérjük, küldje el (az itakiseveh@gmail.com címre) az iskola nevét, a felkészítő tanár nevét, a csapat nevét, a csapattagok nevét és legalább egy e-mail címet, amire küldhetjük a feladatokat.

2. Első (on-line) forduló feladatlapjainak kiküldése: szeptember 11. 15 óra

Visszaküldési határidő: október 9. 15 óra

Eredményhirdetés és behívó a 2. fordulóba a legjobb 20 csapatnak: október 13.

3. Második (személyes) forduló a legjobb 20 csapatnak: november 14. kedd, 14.30-16.30 (Ez az időpont még változhat.)

Szeretnénk figyelmébe ajánlani iskolánk nyílt napjait (október 26. , november 22. és január 8.), amikor a nálunk tanulni vágyó, érdeklődő diákokat és a szüleiket is szívesen látjuk.

Budapest, 2017. szeptember 5.

Tisztelettel:

Hevesi Katalin

itakiseveh@gmail.com  
BGSZC Szent István KSZG  
1095 Budapest, Mester u. 56-58.